

О Т З Ы В

на автореферат диссертации Ерашовой Оксаны Валентиновны, выполненной на тему «Стратегическое планирование развития образования как элемента социально-экономической системы региона» и представленной на соискание степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика»

Диссертационное исследование Ерашовой О.В. посвящено актуальным вопросам совершенствования процедур разработки и реализации стратегии развития социально-экономических систем, к которым также относится система образования региона.

Совокупность инструментов формирования стратегии, как и сам стратегический менеджмент, находится на этапе своего становления, поэтому диссертационное исследование актуально по сути постановки задачи.

Логику изложения и структуру работы можно считать удачными, поскольку они продиктованы целью и задачами научного исследования. В автореферате представлены основные факторы стратегического планирования развития социально-экономических систем, что позволило автору выдвинуть и сформулировать основные теоретические и практические предложения по разработке системы инструментов стратегического планирования развития образования как элемента социально-экономической системы региона.

Интерес и практическую значимость представляет то, что автором разработаны и внедрены подходы к формированию иерархической системы целей стратегического плана развития системы образования региона. Кроме того, разработана схема формирования плана мероприятий по реализации стратегии развития системы образования региона.

Существенным результатом исследования следует считать то, что автором дополнены инструменты, составляющие алгоритм построения стратегического плана на основе результатов анализа проблем развития системы образования региона, обеспеченный методами анализа и разработки решений по результатам анализа.

В качестве замечания следует отметить, что из реферата не ясно: что означает на рисунке 3 (с. 14) обратная связь от «Плана развития системы образования региона» к «Цели развития региона»?

Данное замечание не снижает общего высокого уровня проведенного исследования, имеющего существенную научную новизну и практическую значимость. Работа Ерашовой О.В. представляет большой научный интерес и имеет практическую значимость, соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения искомой степени

кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика».

Фамилия: Кузнецов

Имя: Виктор

Отчество: Павлович

Ученая степень: доктор экономических наук

Ученое звание: профессор

Место работы: ФГБОУ ВО «Нижегородский государственный педагогический университет имени Козьмы Минина»

Должность: заведующий кафедрой экономики предприятия

Контактные адреса: 603950, г. Нижний Новгород, ул. Ульянова, д.1

e-mail: kuzneczov-vp@mail.ru

телефон: 89036069144

почтовый адрес: 603053, г. Нижний Новгород, ул. Львовская, д. 10, кв. 24

Зав. кафедрой экономики предприятия

ФГБОУ ВО «Нижегородский государственный

педагогический университет имени Козьмы

Минина», д.э.н., профессор Кузнецов Виктор Павлович

